
（1）今後の金融商品保有予定（複数回答）（問７） 

● 今後１～２年以内に、“新しく保有したい”金融商品がある割合は 19.7％で、「預貯金」

が 8.2％、「株式（国内で発行されたもの）」が 7.4％、「投資信託（国内で設定された

もの）」が 2.9％、「公社債（国内で発行されたもの）」が 2.2％である。 

● “金額を増やしたい”意向率は 73.9%で、「預貯金」が 70.4％と圧倒的に高く、「株式

（国内発行）」が 4.6％、「投資信託（国内設定）」が 1.8％、「公社債（国内発行）」

が 1.0％である。 

● “金額を減らしたい（やめたい）”意向率は 7.7％で、「預貯金」が 3.4％、「株式（国

内発行）」が 2.1％、「投資信託（国内設定）」が 0.9％、「公社債（国内発行）」が

0.4％である。 

 

 図表 7-1 今後の金融商品保有予定（複数回答）（問７） 

（ｎ＝7,028） （％）

新しく
保有したい

金額を
増やしたい

金額を
減らしたい
（やめたい）

預貯金 8.2 70.4 3.4

株式（国内で発行されたもの） 7.4 4.6 2.1

投資信託（国内で設定されたもの） 2.9 1.8 0.9

公社債（国内で発行されたもの） 2.2 1.0 0.4

外国で発行された証券（株式、投資信託、公社債） 1.3 0.9 0.8

外貨建て金融商品（証券を除く外貨預金など） 2.0 1.2 1.7

その他 0.7 0.4 1.4

‘意向あり’（全体－‘意向なし’） 19.7 73.9 7.7

‘意向なし’（無回答） 80.3 26.1 92.3
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（2）将来の希望蓄え額（問８） 

● 将来いくら位の蓄えがあればよいか尋ねたところ、平均値が 1,672 万円、中央値が 1,000

万円である。一方、家庭では将来いくら位の蓄えがあればよいか尋ねたところ、平均値

が 3,310 万円、中央値が 2,000 万円である。 

 

図表 7-2 将来の希望蓄え額（問８）／年収、性・年代別 
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ｎ
平均値 中央値

全　　体 7,028 1672.3 1,000.0

100
　万円未満

1,955 1291.9 1,000.0

100～200
　万円未満

1,116 1508.6 1,000.0

200～300
　万円未満

986 1703.5 1,000.0

300～400
　万円未満

674 1822.5 1,000.0

400～500
　万円未満

522 2098.5 1,000.0

500～700
　万円未満

515 1780.3 1,000.0

700～1000
　万円未満

333 2303.9 1,500.0

1000
　万円以上

115 3615.5 2,000.0

男性
20～24歳

270 1812.3 1,000.0

25～29歳 373 1776.6 1,000.0

30～34歳 274 1884.9 1,000.0

35～39歳 319 1817.2 1,000.0

40～44歳 311 1737.8 1,000.0

45～49歳 270 1764.5 1,000.0

50～54歳 317 1847.0 1,000.0

55～59歳 344 2011.4 1,000.0

60歳以上 910 1806.1 1,000.0

女性
20～24歳

251 1293.9 700.0

25～29歳 372 1510.7 1,000.0

30～34歳 265 1511.1 1,000.0

35～39歳 319 1507.8 1,000.0

40～44歳 316 1408.2 1,000.0

45～49歳 267 1725.9 1,000.0

50～54歳 331 1522.4 1,000.0

55～59歳 348 1921.4 1,000.0

60歳以上 1,171 1462.9 1,000.0
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図表 7-3 家庭での将来の希望蓄え額（問８）／年収、性・年代別 

ｎ
平均値 中央値

全　　体 5,120 3310.5 2,000.0

100
　万円未満

1,506 2852.8 2,000.0

100～200
　万円未満

639 2745.8 2,000.0

200～300
　万円未満

576 2914.5 2,000.0

300～400
　万円未満

456 3434.6 2,000.0

400～500
　万円未満

429 3903.5 2,000.0

500～700
　万円未満

460 3258.1 2,000.0

700～1000
　万円未満

296 4372.3 3,000.0

1000
　万円以上

105 8383.2 5,000.0

男性
20～24歳

46 2385.7 1,000.0

25～29歳 173 2255.1 2,000.0

30～34歳 189 4100.3 2,000.0

35～39歳 266 3789.4 2,000.0

40～44歳 262 3354.2 2,000.0

45～49歳 240 4215.9 2,000.0

50～54歳 275 3378.3 3,000.0

55～59歳 303 3907.6 3,000.0

60歳以上 769 3282.5 2,000.0

女性
20～24歳

64 3010.0 1,000.0

25～29歳 209 2764.7 2,000.0

30～34歳 220 2928.6 2,000.0

35～39歳 277 2659.7 2,000.0

40～44歳 267 3430.9 2,000.0

45～49歳 232 3377.5 3,000.0

50～54歳 290 3378.3 3,000.0

55～59歳 289 4002.6 3,000.0

60歳以上 749 2756.1 2,000.0
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（3）インターネット取引利用意向（問 55） 

● 金融商品の購入に際してのインターネット取引の利用意向を尋ねたところ、「現在すで

に利用している」は 6.2％にすぎない。「現在は利用していないが利用してみたい」とい

う利用意向率は 17.2％である。 

● 利用意向率は、男女とも若年層ほど高い傾向がみられる。 

 

図表 7-4 インターネット取引利用意向（問 55）／年収、性・年代別 
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ｎ

全　　体 7,028

100
　万円未満

1,955

100～200
　万円未満

1,116

200～300
　万円未満

986

300～400
　万円未満

674

400～500
　万円未満

522

500～700
　万円未満

515

700～1000
　万円未満

333

1000
　万円以上

115

男性
20～24歳

270

25～29歳 373

30～34歳 274

35～39歳 319

40～44歳 311

45～49歳 270

50～54歳 317

55～59歳 344

60歳以上 910

女性
20～24歳

251

25～29歳 372

30～34歳 265

35～39歳 319

40～44歳 316

45～49歳 267

50～54歳 331

55～59歳 348

60歳以上 1,171
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